1.

the 2 lA x 9 gh2?

D 7+8V2 @ 7+8V3
@)s+sv3 ® 9482

B

® 8+8V2

— 1
BD = 16 cos 60° = 16 x 3 =38

o 3
DC:AD=16sin60°:16x‘/7_=8x/§

~x=BD+CD=8+8V3




@ (1)22v72,(2)43V3 @ (1)22V2,(2)45V3
® (1)22V2,(2)48V3 @ (1)24V2,(2)45V3
(@)(1)24«/5, (2)48 V3

B

(1) (Wo]) =6x8xsin45°

V2

:6><8><7=24\/§

(2) (Hol) = % x 12 X 16 X sin(180° — 120°)

1 3
=§><12x16x‘/7_=48«/§




o2 - 22 AABC oA /B =85°, £/C = A
65°, BC = 12 & mf, AB 9] Zo]E 257 ot
AR A} 7kA] SEsHH? (T, sin 65 ° = 0.9063)
@ 20.153 @21.751 ® 22.482

@ 23.581 ® 24.372

B ~

/A =180°-(85°+65°) =30°
BH = 125in65° = 10.8756

BH
sin 30 °

. AB= = 10.8756 x 2 = 21.7512




S A7 ABC 0|4 A =34° &
o], o] BC & Fo1H? (H, sin34° =
0.5592, cos34° = 0.8290 )

)

@ 20.141 cm @ 21.523 cm
@22.368 cm @ 23.694 cm
® 24.194cm

BC
in34° = —
Sin 40

. BC =40 x 0.5592 = 22.368 (cm)




ot 1 2] HYPAPHY ABCD of| A
AB = 6cm , BC = 10c¢m , /BCD =
120° & o, AC ©] Zo]&?

@ V67 @
(@)2@ @ /86
® V95

B

A A A BC o W& =49 I-& H 2
‘/;:3«/5
ﬁzGXcosGWzGX%:?) ~CH=10-3=7

AC" = AH’ + CH’ oA AC = v27+49 = V76 = 2VI9
o|tt.

Ol
ok

el

AH = 6 xsin60° = 6 X




o} AB € A5o2 5} C

£ 9099 B 0 8 A B

I} 215 AB 9] Aol wHE D .

e 511, AB = dem, /BAC = 30°  AKBEl o=
ol o), ACBD 9] Ho]=? Aem

D 2v2 (em?) @) V3 (cm?) ® 3v2 (em?)

/BCD = /BAC =30°

/ACB =90° |22 /ABC = 60°

ACBD ©J|A

(BDC = /CBA - /BCD =60°-30°=30°

ﬁzm:4sin30°:4><%:2 (cm)
. (ACBD] Hol)
:%x2x2xsin(180°—120°)

= V3 (em?)




th& 2197 22 AABC oI AB =6, ,

BC=100°]1, Yol7t15v3 L o, /B |

27127 (& 90° < /B <180°) 6
NS >C
B 107

@ 95° @ 100° (@)120°
@ 135° ® 150°

~&B \

B 0] ZAo|7} q,b 0|3 71 7]Q1 Z} x 7} TZo]H,

o

_ 1
g9 wol s = 5absin(180° - x)

x10Xx6xsin(180°—/B) = 15V3 , 30sin(180°—/B) = 15 V3

N | =

3
whabA sin(180° - /B) = \/T_ — sin60°, /B = 120° o]},




o 287 28 AABC o4 AC = 18
, BC =12 0], Wol7} 54 & ff, £C <]
27127 (& 90° < 2C < 180° )

~&B

“~19-7C
@ 95° @ 100° @ 120°
@ 135° @150°
B 0] ZAo)7} q,b 0|3 11 7]Q Z} x 7} TZo]H,

o

_ 1
Z+g o] Yol § = éabsin(180°—x)

x 12 x 18 x sin(180° — £C) =54 ,

N | =

1
sin(180° - £C) = 5= sin 30°

wHebA] /C = 150° o]t,




S 83 ZH2 AABC 9] Yol & L6HH?

D 48V6 @ 4845 @48«/3 @ 482

® 48

B

1
(AABC) = = x 24 x 8 V/3 x sin 30°

1

=—-—x24 —

5 X ><8\/§><2
=483




10.

th-& 13 9] AABC oA AB =
12c¢m, BC = 24cm, /B = 60° ¥
o, AC °] Zo]&?

@ 10 V6 cm @ 11V4cm
(@)12\/§Cln @ 13V5cm
® 14V2cm

B

AABC 9] BAH A | ABC °l
Wl =Hel S Het 0 H
AABH oA AH = 12sin60° =
6 V3 (cm)

BH = 12c0s60° =6 (cm)
T, AAHC oA
CH=BC-BH=24-6=18 (cm)

X2 =A0 +CH = (6V3)? + 182 = 432
. x= V432 =12V3 (cm)




11. o8 192 /ABH = 60° Q1 ¢
ojth . &9l BuE F5lH?
@243 \V3n @ 2443r

® 2453n @ 243+5n
® 246 Vhr

~&B

., BH __ . 1
cos 60 —1—8..BH—18(:0560 —18><2—9
AH —
tan 60° = -5 AH = 9tan60° = 9V3
1
(%%Q—‘?'—ﬂ)zQXQXnXQ\/gx§=243\/§n




12.

FHHIL 20° & o] F &= HAFHO] Ut o] HAMH-S HHER Q23]
Ok eEZOF 30° HE= ko R 120m 2eHS 1, A& 227
A2 A E Y E om w2 3o QA HeA] &5 AR 2|7t
FoFA? (T sin20° = 0.3420 )

O 34.5m @ 34.6m

3)35.5m @ 36.5m

A 227 AAF AHE A, FHIR 22 WES AL, AL
Hr} QEZ 0= 30° 5= WF2E 120m 227 A13& B 2
5k B 210l A AL o W& 49 2 C 2 ot

V3

AC = ABcos30° = 120 x - = 60 V3(m)

AC £ #%HT 20° £ O|FEE C 9] &l
ACsin20° = 60 V3 x0.3420 = 60 x 1.7321 x 0.3420 = 35.54(m)
w2hA 35.5m ot




13. oh3 J93} o] Ae] Aoj7t 20em Q1 FA7F OA 9} 30° 2 7HE o]
£}, 4L AL 925 71202 D em 9] Folo] QA Fai?

/R\30°

@ 30cm @(20—10«/3)cm
® (20 -10v6)cm @ 30V2cm
® 30V6cm

OH = 20c0s30° = 20 x ‘/75

=103 (cm)
5 AH =20-10v3 (cm)




14. o 294 AB O] Aol=?

O 12 @ 13 ® 14

@ 15 @16

B

AH = 8sin30° =4

CH = 8cos30° =43

BH =4v3tan60° = 4V3x V3 =12
~AB=AH+BH=4+12=16




AH = ‘/§+2
tan(90° — 45 °) + tan(90° — 60 °)
_ V3 +2
" tan45° + tan30°
V342
V3

14 2=
+3

3(V3+2)

3+ V3
(V3+2)(3- V3)

B 2
34+ V3
2




thg 1%} 2ol AB
B Al A 71771 9

ol g Fotu?

Sy
1

16.

100m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° ©]1,
P A &9t 2 Zo] 60°d o, 7139

® 80m @ 90m 3100 m
@ 110m ® 120m
BQ
t C=—
an 30 100"
V3 1003
(m)

BQ = 100 tan 30° = 100 x 3

-3

PQ —— _
tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ
— 1
. PQ= V3x 0(;\/5 =100 (m)




17. o= 2™ 22 4249 ABC oA 1 o] 27

SABH & HZto]SAztgo|ng
(ACH = 45° + 15° = 60° ©] 11,

AH:CH= V3:1=h:CH, CH=

webA 4+ \/?gh:h, (3— V3)h =12, h=2(3 + V3) °|th.




18.

thg 2 2ol ¥R 9] Bolrt sem 91 Yol Sk HL2 el
ol avbem? Olth a - b ©] 22 (T, b Hao] 4A%)
//\
N~

@0 @42 owu @iw5 G

the 23} o] Fola FBAG ] Yol 0AB 9 Hole|
8 ufj et At
A
e\
X~
et
(gL o] Hel)
=8x AOAB

1
:8><§x5><5><sin45°

3
— 100 x ‘/7_ — 50 V2(cm?)

a=50,b=20°B2 g—p=50-2=48 o|t},




19. ohg 297 22 0ABCD 9 Holg Fatolet.

@ 72 +45V2( cm?) @ 722 +45V3(cm?)
® 72V2 +45(cm?) @ 722 +45V6( cm?)
@72«/3 +45V6( cm?)

e _AC_AC _ KO _ V3
S “Bc 24 2
- AC =12V3 (cm)

(DABCD ¢] ¥o])= AABC + AACD

1 1
= 5><24><12\/§><sin30°+5><12«/§><15><sm45°

1 1 1 2
:§x24x12\/§x§+§x12\/§x15x%_

= 72V3 + 45V6(cm?)




20. thg 17 2ol AWomRH 10m Eold] Ik 7175 F
A, B oA gelth & 2ok 242} 500, 550 D W, ok ARz
olgate] & A A, B ARl ] A

B
i o

—_

2t sin cos tan
35 0.5736 0.8192 0.7002
40 0.6428 0.7660 0.8391

O 7.002m @ 8.192m ® 14.088m
@15.393m ® 15.852m

AH = 10 x tan 40° = 8.391( m)
BH = 10 X tan 35° = 7.002(m)
e AH + BH = 8.192 + 7.002 = 15.393(m) ©]t}.




